《铁军本色》专题片:

再现香港福建社团联会「铁军雄风」(上)

心打造、推出的《料,講述香港福建 事跡廣為人知,讓 的懷抱,這一年, 最大的社團之一。 鐵軍》系列第一集 社團聯會自1997年 「鐵軍」精神代代 香港福建社團聯會 香港福建社團聯會 與大家見面。該片 萬閩籍鄉親無懼無 驗」在維護香港國 重點講述了香港福 畏、勇立潮頭、衝 家安全和長期繁榮 建社團聯會在反「 鋒在前, 堅決維護 穩定、推動「一國 佔中」、反「黑「一國兩制」,堅兩制」事業行穩致 暴」反「攬炒」、 決支持特區政府依 遠的偉大鬥爭中, 撐國安立法等一系 法施政,大力推動 不斷發揚光大! 列鬥爭中的事跡。 閩港兩地交流合作 1997年7月1 社團聯會力量不斷!

專題片將通過大量 我們希望通過 港灣仔會展中心升

由東南傳媒精 珍貴視頻及圖片資 此片,讓「鐵軍」 《鐵軍本色》今天 成立以來,帶領百 相傳,讓「福建經

《鐵軍》系列 的感人故事。 日,五星紅旗在香

一屆會董會的傳承 疾風暴雨中, 立場 與發展,在黃光堅定,旗幟鮮明, 兆、林樹哲、吳良 爭,被中央領導人 帶領下,香港福建 團中的一支鐵軍」 壯大,廣泛聯繫全 港十八區120萬閩 東南傳媒in香港

起,香港回到祖國籍鄉親,成為香港 宣告成立。歷經十 在香港政治鬥爭的 漢、李群華、林廣 敢於亮劍, 勇於鬥 好、吳換炎主席的 譽為「愛國愛港社

原创 東南傳媒



2014年8.17「保普选反 占中」大游行,浩浩荡荡 的福建「铁军」



参加2014年8.17「保普选反占中」 大游行的福建社团联会领袖们



2014年8.17「保普选反占中」大游行, 浩浩荡荡的福建「铁军」



2014年8.17「保普选反占中」大游行, 冲在前的福建社团联会领袖们



闽籍乡亲维园集会, 反「黑暴」反「揽炒」